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Сухпай для ЗСУ на 476 мільйонів: Агенція оборонних закупівель віддала контракти фірмі з орбіти розшукуваної Тетяни Глиняної

ДП МОУ «Агенція оборонних закупівель» з 31 березня по 15 квітня уклало низку
контрактів на загальну суму 476,08 млн грн на постачання добових польових наборів
продуктів (ДПНП).

Про це повідомляється в «Прозорро»
(1, 2, 3 ,4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19).

Замовили 1,18 млн звичайних сухпаїв за 14 базовими раціонами (без халяльних і
кошерних) з термінами постачання до кінця травня-жовтня 2026 року.

Очікувана вартість сухпаю дещо знизилася порівнянно з кінцем 2025 року: з 417
грн до 416 грн/од.

Найнижчу ціну запропонував ТОВ «Ходорівський м’ясокомбінат» ‒ 340 грн/од., а
середня вартість набору у свіжих контрактах склала 402 грн/од.
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Сухпай для ЗСУ на 476 мільйонів:
Агенція оборонних закупівель
віддала контракти фірмі з орбіти
розшукуваної Тетяни Глиняної 

«Випадкове натискання кнопки»: у
РФ озвучили нову версію невдалого
замаху на Сальдо у херсонському
ресторані

Зарплата та пенсія одночасно:
очільник Пенсійного фонду
Дніпропетровщини Козак
задекларував понад 1,5 мільйона
річного доходу

Понад 20% некомплекту: Ігор
Клименко пояснив причини
критичного браку поліцейських у
Києві

На Волині затримали жителя
Рівненщини, який намагався
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

10.04.2026

Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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Щодо інших замовників, то цьогоріч сухпайки за нормою 15 та тією ж
техспецифікацією МОУ замовляла Служба зовнішньої розвідки України. За лютневим
контрактом вартість добового набору складала 396,5 грн/од.

Закупівлі сухпайків АОЗом супроводжувалися доволі низькою активністю. За лоти
змагалися переважно по 1 ‒ 3 учасники, а на частину закупівель взагалі ніхто не
подався. Зокрема, з семи оголошених тендерів, у трьох не вдалося проторгувати всі
лоти, а щодо трьох торги взагалі не відбулися. Більшу частину підрядів учасники
розібрали з мінімальною знижкою ‒ менше половини відсотка.

З моменту аукціону до укладання контракту зазвичай проходить близько двох
тижнів. Приміром, після аукціону 18 березня договори укладали 31 березня ‒ 3
квітня, а за торгами 2 квітня частину лотів контрактували 10 ‒ 15 квітня, частина
станом на 20-те ще чекає на підписання договорів.

Така динаміка укладання контрактів цілком може пояснити, чому на три тендери не
подався жоден учасник, адже за умовами торгів постачальникам залишалося близько
місяця на поставку десятків тисяч сухпаїв:

18,3 млн грн ‒ аукціон 18 березня, постачання ‒ до 25 квітня
58,27 млн грн ‒ аукціон 27 березня, постачання ‒ до 25 квітня
96,77 млн грн ‒ аукціон 3 квітня, постачання ‒ до 25 травня

Для участі в торгах фірми мали підтвердити наявність складів і виробничих
приміщень площею не менше 200 кв. м, обладнання для фасування і пакування та
транспорту. Серед персоналу ‒ менеджер проєкту, бухгалтер, відповідальний за
якість, майстер виробничої лінії, спеціаліст із закупівель і десять комплектувальників
з медичними книжками. Дохід за 2024 або 2025 рік, чи останній проміжний період
2025 року ‒ не менше 10% від очікуваної вартості закупівлі. Досвід ‒ аналогічний
договір з 2023 року.

Підряди наразі між собою розділили три фірми.

Оголошення про розшук Тетяни Глиняної з сайту НАБУ
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підкупити прикордонника для втечі
за кордон 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Військові об’єкти чи цивільна
інфраструктура: Що насправді
будує Білорусь біля кордонів із
Чернігівщиною

13 земельних ділянок та хабарі за
«чесну вагу»: ДБР викрило
топпосадовця
Держпродспоживслужби Волині 

«Дзвонив, щоб поцілувати у
задницю»: Трамп розповів про
знайомство з Тімом Куком 

«Працювали в парі»: разом із
співробітниками ТЦК в Одесі
затримали майора поліції Сергія
Бояровського, - ЗМІ 

Українська «оборонка» готова
подвоїти обсяги: Зеленський заявив
про можливість виробництва зброї
на 60 мільярдів доларів

МВФ б’є на сполох: світовий
держборг наближається до
рекордів часів Другої світової війни

Чужий PESEL у фальшивих правах:
у Польщі викрили українця з
підробленими документами водія
вантажівки

Від агро до органів влади: хто і де
впливає на довкілля в Україні 

У Москві затримали гендиректора
видавництва «ЕКСМО» Кап’єва:
звинувачують у пропаганді ЛГБТ та
«екстремізмі»

 Вимагали понад 2 мільйона
гривень: В Одесі СБУ затримала
вісім співробітників ТЦК, які
«полювали» на великих клієнтів

ФГВФО реструктуризував кредити
на 32 мільйона гривень:
позичальники банків у ліквідації
повертаються до графіків виплат

«Живу на 26 тисяч на місяць»:
голова ВЛК на Закарпатті
Володимир Паук не зміг пояснити
походження знайденого
півмільйона доларів

Аюрведа «інкогніто»: в Києві суд
покарав відправника з Індії за
спробу завезти тонни препаратів на
підставну особу

Кремль заявив про технічну
готовність до запуску «Дружби»,
чекаючи кроку від України

Кримінальні розбірки в Одесі: СБУ
затримала співробітників ТЦК, які
влаштували бійку на Михайлівській
площі через «гроші від цивільних»

«Знесло цілий квартал»: ЗСУ
показали наслідки масованого
удару КАБами по Костянтинівці 

«Оцінила власного сина у 25 000
доларів»: на Волині поліція
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ТОВ «Гранд консалт» отримало підряди на 247,26 млн грн. Столичною фірмою володіє
та керує Андрій Жосан. До листопада 2024 року фірма
належала розшукуваній експостачальниці харчів для ЗСУ, власниці готелів Тетяні
Глиняній, яку підозрюють в розкраданні коштів на закупівлях харчів для ЗСУ. Жосан
був засновником «Гранд консалт» до Глиняної, а з 2022 року обіймав посаду
директора.

Наявність досвіду «Гранд консалт» підтвердила договором від 10 лютого 2026 року
на постачання 100 сухпайків ТОВ «Прод торг альянс» на 40 600 грн. Обладнання,
транспорт та приміщення «Гранд консалт» орендує в ТОВ «Міт мікс» Олександра
Дмитревича. До нього фірма належала онукові Глиняної Назарію Березюку.

З 2020 року «Гранд консалт» отримала підрядів на 9,83 млрд. У 2024 ‒ 2025
практично не отримувала підрядів. В закупівлі Міноборои фірма повернулася в
грудні 2025. За даними «Clarity-Project» агенція вже віддала фірмі підряди на 1,92
млрд.

ТОВ «Діджител» отримало договорів на 143,59 млн грн. Наразі доступ до інформації
про підрядника обмежено на підставі постанови КМУ № 1257. До закриття даних про
«Діджител» бенефіціаром фірми значився Владислав Штіпельман, власник групи
компаній «Sol Union». З 2018 року ТОВ «Діджител» отримало підрядів на 438,20 млн.

ТОВ «Ходорівський м’ясокомбінат» ‒ отримало контракти на 85,23 млн грн. Фірма з
Львівщини зареєстрована у 2005 році. Керує фірмою Дмитро Матвійко, належить
підприємство Миколі Согору та Людмилі Согор. Остання також володіє чи має частки
в ТОВ «Естетік Клінік «Генезис», ТОВ «Лемберг», ТОВ «Лемберг-Агро».

Досвід «Ходорівський м’ясокомбінат» підтвердила договором з військовою частиною
НГУ на постачання сухпайків раціонами на загальну вартість 199 800 грн.

З 2022 року фірма отримала підрядів на 268,34 млн грн.
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